
Carte des Vins

Tous nos prix sont nets (tva incluse)



CHAMPAGNE

Afin de vous garantir une parfaite fraîcheur et une qualité optimale de nos champagnes à la coupe, 

nous sommes équipés du système professionnel de conservation du champagne TECHNO WINE -DUO, 

inventeur et concepteur Franck RAMBAUD

Tous nos prix sont nets (tva incluse)



75 cl 37,5 cl
Coupe         

12cl
150 cl

Champagne Brut THIENOT 74.5 41 18

Champagne Rosé THIENOT 91 16

Champagne Brut THIENOT Magnum 161

Cuvée  STANISLAS Blanc de Blancs   THIENOT 184

Champagne KRUG Grande Cuvée 507

Champagne Tradition (Pinot noir et Chardonnay) 50 12

IGP de Provence BRUT ROSE PRESTIGE 38 7

depuis 1909 par "Terre noire"

La Maison de champagne Alain THIENOT participe à la promotion de notre profession en 

sõassociant en qualit® de partenaire aux BOCUSES dõOR et cela depuis de nombreuses 

années. Les plus belles Maisons de gastronomie proposent le champagne Alain THIENOT dont 

Monsieur Paul BOCUSE.                                                                                                                                                                

Nous remercions Monsieur James FRANCOIS (Directeur Commercial chez Alain THIENOT) de sa 

participation ¨ lõ®laboration de notre carte des Vins.

Champagne  WARIS (Producteur).

Fondée en 1898 et depuis 4 générations la Maison Waris produit un champagne de belle 

qualit®. Cõest en plein cïur de la C¹te des blancs ¨ Avize que la Maison Waris élabore son 

champagne.

Mais aussi …

Tous nos prix sont nets (tva incluse)



Afin de vous garantir une parfaite fraîcheur et une qualité optimale de nos vins au verre, nous 

sommes équipés du système professionnel de conservation du vin                                                                

TECHNO WINE -DUO, inventeur et concepteur Franck RAMBAUD

LA VALLEE DU RHÔNE

A.O.C

Tous nos prix sont nets (tva incluse)



75cl 37,5cl 50 cl 150cl

CROZES HERMITAGE

Maison Guigal
Le terroir, argilo-calcaire avec galets roulés, va donner au 

vin une complexité et belle caudalie 100% Syrah
49

COTE ROTIE

Brune et Blonde Maison GUIGAL                             
93% Syrah – 7 % Viognier

158

CORNAS

Brise Cailloux                                                                       
Sols types granitiques à bandes argilo-lumineuse                                     

100% Syrah (15000 à 20000 bouteilles par an!!!)                                             

élevage en cuves béton (18 mois) Magnifique

79

Billes Noires                                                                       
Sélection parcellaires du sommet des côteaux (sols 

graniteux ou Gore)                                                                                         

100% Syrah (4000 à 5000 bouteilles par an!!!)                                              

Âge des vignes: 55 ans pour les plus jeunes!!                                    

Vin très concentré dans sa minéralité, arômes persistants, 

grande caudalie. Exceptionnel

110

HERMITAGE 100% Syrah

Domaine du COLOMBIER 155.50

Domaine des TOURETTE DELAS 220

Domaine LES BESSARDS DELAS 344.50

SAINT JOSEPH 100% Syrah                                               

Domaine Laurent Courbis un vin ample et riche 

d'émotions

53 34

VALLEE DU RHONE SEPTENTRIONALE- ROUGE

Mathieu BARRET est un très grand viticulteur, il vit sa vigne avec passion et un immense talent.                                    

Ses vins sont servis chez les plus grandes tables du monde.                                                                                                    

Ses vins sont issus de la culture bio-dynamique.

Le domaine Guigal fût fondé en en 1946 par Etienne Guigal à Ampuis. Trois générations de 

Guigal sur une terre de 4 siècles, le berceau des Côtes-Rôtie.

Tous nos prix sont nets (tva incluse)



COTES DU RHONE

Domaine des BERNARDINS 

à Beaumes-de-Venise - Cuvée les Balmes

80% grenache ð 20% syrah

Domaine GUIGUAL à Ampuis

60% syrah ð 35% grenache - 5% mourv¯dre

Domaine SANTA DUC ð Les quatre terres

Communes de Vacqueyras ð Rasteau ð Roaix - seguret

70% grenache ð 15% Syrah - 10% mourv¯dre

Carignan + cinsault + clairette 5%

GIGONDAS 75cl 37,5cl 50 cl

 « Aux-lieux-dits »

Toujours le domaine SANTA DUC, où nous avons trouvé le meilleur 

rapport Prix/Plaisir                                                                                                       

75% grenache ð 10% syrah ð 13 % Mourv¯dre ð 2 % Cinsault

Sont-ce parce que les vignes ont 40 ans de moyenne que 

nous découvrons un vin parfait, racé et élégant ? 

HABEMUS PAPAM selon SANTA DUC de Yves Gras

A lõidentique du Gigondas, ce vin est issu des vieilles 

vignes (60 ans) de la propriété.

Grenache (vieilles vignes)  64%

Syrah 21%

Mourvèdre 10%

Cournoise 1%

COTES DU RHONE

AOP VACQUEYRAS Domaine de la Monardière

 au pied des Dentelles de Montmirail

SANTA DUC TRADITION (37.5cl)

Au pied des dentelles de Montmirail à Gigondas, se trouve le Domaine SANTA DUC  (le hibou Grand-Duc qui 

chante en provençal) où 5 générations de viticulteurs, passionnés, élaborent de très grands vins. 

27

33,50

VALLEE DU RHONE MERIDIONALE- ROUGE

29

49

GIGONDAS

24

CHATEAUNEUF DU PAPE

89

Les Demi- Bouteilles

25

Tous nos prix sont nets (tva incluse)



CONDRIEU 75cl 37,5cl 50 cl

De Stéphane Ogier, un des meilleurs vignerons de sa 

génération. LA COMBE DE MALLEVAL,  100% viognier, 
99

Côte du Rhône (Village de CORNAS)                                                                                                  
Brise Cailloux de Mathieu Barret                                                                 

50% Viognier et 50% Roussane Belle minéralité (expoistion nord-

est) fraicheur remarquable et palette aromatique étonnante. Un 

grand vin - rare

89

SAINT JOSEPH

Domaine Laurent  Courbis

95% Marsanne – 5% Roussane

Grande minéralité voir granité. Belle explosion et grande 

fraicheur, fine salinité en finale

HERMITAGE

2 Maisons dõexception.
Maison J.L. CHAVE 550
Maison Guigual 99

COTES DU RHONE (Village de Gigondas) 75cl 37,5cl 50 cl

Les Grands Calcaires Domaine Santa Duc                                                                      
40% Grenache Blanc, 20% Clairette, 15% Ugni Blanc, 15% 

Bourboulenc, 5% Picpoul, 5% Viognier. Le vin d'assemblage, 

parfait sur poissons, agneau, viandes blanches

29

Domaine des bernardins  BEAUMES-DE-VENISE    Muscat à 

petits grains blancs et noirs. Une farandole de saveurs, de 

fruit, les arômes de muscat, une fraicheur… que du 

bonheur

26

Domaine de la Janasse                                                                  

Côte du Rhône Blanc 60% Grenache, 15% Clairette,           

15% Bourboulen, 10% Roussanne.                                                

Des arômes d'agrumeset grande fraicheur                            

Bouche ample et riche

29

CHATEAUNEUF DU PAPE

Chateauneuf du Pape Blanc Domaine de la Janasse    

40% Grenache blanc, 40% Clairette, 20% Roussanne            

Des sols sablo-Argileux - Agriculture Biologique         Elevage 

en barrique 7 mois - 4000 cols par an !                    Arômes 

de pêches blanches en fruits exotiques - notes de vanille et 

brioche qui apportent le gras

95

Vin d'exception
Clos des Papes

Le Clos des Papes tient son nom dõune parcelle qui jadis 

faisait partie du domaine Papal.

Terroir argilo-calcaire avec galets roulés.

C®pagesê: Grenache blanc ð Clairette ð Roussane ð 

Bourboulenc ð Picpoul.

59 38

VALLEE DU RHONE SEPTENTRIONALE - BLANC

215.50

VALLEE DU RHONE MERIDIONALE - BLANC    

Tous nos prix sont nets (tva incluse)



Afin de vous garantir une parfaite fraîcheur et une qualité optimale de nos vins au verre, nous 

sommes équipés du système professionnel de conservation du vin                                                                

TECHNO WINE -DUO, inventeur et concepteur Franck RAMBAUD

LA PROVENCE

Tous nos prix sont nets (tva incluse)



Les Rouges 75cl 37,5cl 50 cl

SOLSTICE AOP Baux de Provence (Domaine de 

Lauzières)Cépages: 65% grenache noir 20% Syrah 15% Mourvèdre
48,5

Grande Cuvée  du Château de Berne  (Lorgues)                    

Vin d'exception - Elaboré par HUBERT DE BOÜARD 

(Propriétaire du prestigieux Château Angelus)                                   

Cépages: Syrah et Cabernet sauvignon                                                                                                

Finesse et puissance, fruits noirs et épices                                                                         

Elevé en fût - production limitée                                          

89

Les Blancs 75cl 37,5cl 50 cl

SINE NOMINE AOP Baux de Provence (Domaine de 

Lauzières)Cépages: 78% grenache blanc, 22% clairette / élevage 18 mois 

en amphore / Grande fraicheur, tout en finesse

39

Les Rosés 75cl 37,5cl 50 cl

EQUINOXE IGP Baux de Provence (Domaine de Lauzières) 
90% Grenache, 5% Cournoise, 5% Mourvèdre                                                                          

Un nez expressif et complexe, des arômes de pâte d'amande , d'agrumes 

comme le pamplemousse rouge. Belle longueur et rondeur en 

bouche.Beau mariage avec le thon et autres poissons de Méditerranée. 

Bientôt épuisé....

33

Vignobles de Provence

Tous nos prix sont nets (tva incluse)



75cl 37,5cl 50 cl

MALHERBE BLANC 
65% Sémillon - 35% Rolle 

Robe or, une grande ampleur en bouche, grande 

complexité et parfait équilibre. Un grand blanc sec.

MALHERBE ROSE 
95% Grenache, 5% Rolle

Rosé de gastronomie (poissons, agneau, volailles, viandes 

rouges) fruité et délicat aux notes de pommes et groseilles, 

tr¯s belle acidit®é ce ros® est ¨ connaitre.

POINTE DU DIABLE ROSE  - 1/2 Bouteille (50cl)                                                    

Sur parcelle dominant la Méditerranée                                                

Cépages: grenache et cinsault
25

Belle rencontre en Provence

Au cœur du massif des Maures, le CHATEAU-MALHERBE, bénéficie d’une vue imprenable sur 

le Fort de Brégançon. Un travail de « haute couture » en agriculture raisonnée, de petites 

quantités sont produites, des vieilles vignes, ici le temps s’est arrêté…

45

34

Tous nos prix sont nets (tva incluse)



Cuvée Tradition  (Petite Production) 75cl 37,5cl 50 cl

Rouge                                                                                                         

Robe franche aux reflets rubis                                                                 

Arômes mûres et cassis. Tanins fins et fondus                                                
Cépages: grenache, syrah, cinsault, carigan, mourvèdre

26 19

Rosé                                                                                                      

Robe franche aux belles nuances roses                                                                 

(petite production)                                                               

Arômes cerises et fraises compotées                                              

Rosé de saignée de gastronomie                                                                  
Cépages: cinsault, cabernet sauvignon, syrah mourvèdre

26 19

Blanc                                                                                                      

Robe franche aux reflets verts - dorés                                                  

(Petite production)                                                               

Arômes aubépines et fleurs blanches                                                           

Belle fraicheur                                                                             
Cépages: grenache blanc, rolle, sauvignon et roussane

26 19

  

Au cïur du Destet, l'oasis de Provence

Mas de Gourgonnier (IGP)

Produits de l'agriculture biologique label "Nature et Progrès", loin de toute pollution, vignes en 

coteaux, sols d'éboulis caillouteux et argilo-calcaire

Des vins puissants, aromatiques et de belle fraicheur

Tous nos prix sont nets (tva incluse)



Afin de vous garantir une parfaite fraîcheur et une qualité optimale de nos vins au verre, nous 

sommes équipés du système professionnel de conservation du vin                                                                

TECHNO WINE -DUO, inventeur et concepteur Franck RAMBAUD

LE LANGUEDOC

ET

LE ROUSSILLON

Tous nos prix sont nets (tva incluse)



ROUGE 75cl 37,5cl 50 cl 150cl

AOC CABARDES                                                                      

Château de Pennautier                                                                  
(propriétaire Lorgeril)                                                                                       

Terroirs d'altitude                                                                                                                       

10% Cabernet franc 25% cabernet Sauvignon, 20% Merlot, 5% Cot 

30% Syrah 10% Grenache.                                                                                           

Elevage en barriques - Robe grenat foncée très profonde - arôme 

de cassis et de mûres. Tanins fins et denses.

31

AOC FAUGERES                                                                   

Château de Ciffre  (propriétaire Lorgeril)                                       

Terroirs d'altitude                                                                                                                       

60% Syrah 30% Grenache vieilles vignes 10% Mourvèdre                                                                                           

Notes de torréfaction, de havane et cacao soutenues par un trait 

de poivre...

39

AOC PIC ST LOUP (Byodinamie)                                                         

HERMITAGE                                                                                 
Domaine de St Agnes                                                                          

Grande typicité dûe au micro-climat du Pic St Loup.                                                                                                            

Terroir en gravette (argile - calcaire)                                                                              

Notes de fruits rouges (cassis) - réglisse

45

BLANC 75cl 37,5cl 50 cl 150cl

COTES DU ROUSSILLON VDP

Viognier (100%) de Pennautier                                                                 

Jolie fraicheur et minéralité
28

LIMOUX AOP  Gérard BERTRAND

AIGLE ROYAL (100% chardonnay) 95.50

Château de GAURE - LIMOUX BIO                                        
100 % Chardonnay - Cultivé en altitude, le vignoble 

surplombe la vallée de l'Aude                                                  

Terroir argilo-calcaire, puissant et minéral, à découvrir

28

ROSE

GRIS BLANC IGP Gérard BERTRAND 300cl
119,50 

Jiroboam

Tous nos prix sont nets (tva incluse)



37,5cl 50 cl 150cl

C’est parce que nous souhaitons mettre en avant les vins de la région que notre Carte des Vins pour le Bordelais et La 

Bourgogne est courte…..

Néanmoins, la sélection des vins pour ces deux régions résulte de la grande connaissance, l’immense culture et grand 

professionnalisme de Monsieur James FRANCOIS.

Nous le remercions de sa participation amicale.

LE BORDELAIS

Afin de vous garantir une parfaite fraîcheur et une qualité optimale de nos vins au verre, nous 

sommes équipés du système professionnel de conservation du vin                                                                

TECHNO WINE -DUO, inventeur et concepteur Franck RAMBAUD

75cl

Tous nos prix sont nets (tva incluse)



ROUGE

PREMIERES COTES DE BORDEAUX

Château de Ricaud (Cadillac) 59.50 16.50 155

90% Merlot 8% Cabernet Sauvignon et 2% Petit Verdot

GRAVES

Cabernet Sauvignon - Petit Verdot - Cabernet Franc - 

Merlot 73 % Elevage cuve bois jeune (forêtde Tronçais)

Château RAHOUL 54

Château RAHOUL 30.50

MARGAUX (cépage Merlot)

LABEGORCE (Cru Bourgeois) 82.50

POMEROLS (le merlot dominant)

FUGUE DE NENIN (2
ème

 vin de NENIN) 90.50

MOULINET LASSERRE 84

Domaine de SALES 88.50

HAUT MEDOC

BELLEGRAVE (Grand Cru Classé) 92.50

BELLEGRAVE (Grand Cru Classé) 54 213

SAINT JULIEN (Medoc) 

Connetable Talbot 82

BLANC
PESSAC LEOGNAN

2010 ð Ch©teau LAGARDE 86

66% Cabernet Sauvignon - 26 % Merlot - 5% Petit 

Verdot - 3 % Cabernet Franc                                                          

Structure très affirméer - Grande élégance

37,5cl 50 cl 150cl75cl

Tous nos prix sont nets (tva incluse)



LA BOURGOGNE

Afin de vous garantir une parfaite fraîcheur et une qualité optimale de nos vins au verre, nous 

sommes équipés du système professionnel de conservation du vin                                                                

TECHNO WINE -DUO, inventeur et concepteur Franck RAMBAUD

Tous nos prix sont nets (tva incluse)



ROUGE

MEURSAULT 75cl 37,5cl 50 cl 150cl

COCHE BIZOUARD (Fabien Coche)  Vieilles Vignes 61.50

LA COTE DE BEAUNE
MONTHELIE Premier Cru (Fabien Coche) 69.50

AUXEY DURESSES
LES ECUSSAUX Premier Cru (Fabien Coche) 69.00

POMMARD
VIEILLES VIGNES (Fabien Coche) 84.50

BLANC

CHABLIS
Domaine d'ELISE (Fréderic Prain)

100% Chardonnay

Petits rendements. Robe limpide et brillante, couleur paille 

dorée. Notes florales et fruitées (agrumes - pêches - 

ananas)

Saint Romain (Fabien Coche ð Chardonnay)57

MEURSAULT
LES CHEVALIERES (Fabien Coche) Vieilles Vignes 65

PULIGNY-MONTRACHET (Fabien Coche) 138.50

BATARD-MONTRACHET Grand Cru (F. Coche) 387.50

VIRE CLESSE 
Maison Thevenet -Lõune des plus belle Maison du 

Mâconnais

CUVEE LA QUINTAINE 

100% Chardonnay ð Seulement Exceptionnelê!!

Excellent rapport Prix-Plaisir

59 32

BEAUJOLAIS

(Blanc) 100% Chardonnay - Maison Piron                     

Sol argilo-calcaire. Viticulture raisonnée
26

(Rouge)  MORGON  Maison Piron
                            "Côte du Py"                                                                                                                   

Vieilles vignes de plus de 50 ans, à 300 mètres d'altitude - 

cépage 100% Gamay Noir Agriculture raisonnée Arôme de 

cerise et cassis                                                                                  

Peut se boire frais - A découvrir

32 18

47,5 26

Tous nos prix sont nets (tva incluse)



LE JURA

Tous nos prix sont nets (tva incluse)



75cl 37,5cl 50 cl 150cl

CÔTE du Jura (Blanc)

Vin de Paille 52

Chardonnay / Poulsard/ Savagnin

Les raisins sont déposés sur des claies de paille et 

s®cheront 6 mois duranté

Le vin liquoreux aux arômes de fruits confits et 

séchés.

Idéal sur un foie-gras, un dessert ou bien à 

lõap®ritif

CÔTE du Jura (Blanc)

CELLIER DES CHARTREUX

Chardonnay

Après 3 années de vieillissements en fûts « sous-

voile », ce vin développe de belles 

expressions de la finesse du terroir Jurassien.

Conseillé avec poissons de rivière, viandes 

blanches (Agneau des Alpilles)

CÔTE du Jura (Blanc)

« A la percenette » 

Chardonnay

Elevage en pièce de chêne durant 12 mois.

Robe or pâle et arômes subtils de fleurs blanches.

Conseillé avec poissons de mer et crustacés.

CÔTE du Jura (Blanc)

Savagnin

Vieilli en pièces de chêne « Sous-voile »

Un vin riche et puissant aux notes épicées et au 

goût de noix.

Conseillé avec viandes et poissons en sauce et 

tous fromages.

Parce que les vins du Jura sont si originaux, si exceptionnels, si rares, qu’il nous a semblé judicieux de vous proposer 

quelques « ELIXIRS » de cette belle et sauvage région.

Deux cépages seulement Jurassien :  Le Savagnin (à découvrir) 

      Le Poulsard (à découvrir)

Mais aussi le chardonnay dans des expressions étonnantes.

Une vinification « sous-voile » à la Jurassienne…

La belle Maison Pignier, qui pratique la biodynamie depuis fort longtemps et produit des vins somptueux…    

49.50

42

Vin du Jura 

Domaine PIGNIER

45

Tous nos prix sont nets (tva incluse)



75cl 37,5cl 50 cl 150cl

Domaine de CAMAÏSSETTE (M. NASLES) 34

75cl 37,5cl 50 cl 150cl

2011 - Domaine des BERNARDINS 44.50

VIN DOUX NATUREL

Cõest de lõAntiquit® que nous tenons de cuire le vin.

Cette pr®paration ®tait connue chez les Romains, les Egyptiens, les Syriens, les Grecsé

Le mo¾t est chauff® ¨ feu direct dans un chaudron en cuivre, lõ®cume est enlev®e au fur et ¨ mesure 

pendant la cuisson lente et longueé La pr®paration termin®e, le vin est vers® dans des tonneaux, il se 

repose ainsi pendant plusieurs années.

Notre s®lection sõest port®e sur un vin qui pr®sente une robe chocolat®e, aux reflets dor®s dõune belle 

intensité. En bouche, une attaque très fine, onctueuse, sur le caramel et la réglisse. Des associations 

avec foie gras, fromages, pâtisseries sont éblouissantes !

et

VIN CUIT DE PROVENCE

VIN DOUX NATUREL

C®page unique le MUSCAT ¨ petits grains. La fermentation est interrompue par çêmutationêè ¨ lõeau 

de vie. Notre sélection dans la Vallée du Rhône Méridionale à BEAUMES DE VENISE.

VIN CUIT DE PROVENCE

Tous nos prix sont nets (tva incluse)



15 cl

8

8

8

13

8

MUSCAT  Beaumes de Venise  (Domaine des Bernardins)

VIN AU VERRE

ROUGE

AOC Côte du Rhône (Domaine de la Janasse)

IGP Cuvée Tradition  (Mas de Gourgonnier)

IGP Cuvée Tradition  (Mas de Gourgonnier)

IGP Cuvée Tradition  (Mas de Gourgonnier)

Afin de vous garantir une parfaite fraîcheur et une qualité optimale de nos vins au verre, nous 

sommes équipés du système professionnel de conservation du vin                                                                

TECHNO WINE -DUO, inventeur et concepteur Franck RAMBAUD

BLANC

ROSE 

Tous nos prix sont nets (tva incluse)



Pressoir de Provence 25cl 33cl 50cl 75cl

Abricot - Pomme Trouble - Ananas/Goyave - Orange - Tomate 6

Cocktail de légumes 7,50

Soda

Penix Limonade 6

Schweppes Indian Tonic 6

Perrier 6

Coca Cola et light 6

Lipton Ice Tea Pêche 6

Eau

Thonon 5

Vals 5

Chateldon 6,50

1664 Blonde 6

Hoegaarden (Blanche) 6

Tourtel Twist Citron (sans alcookl) 5

SPRITZ plein soleil - grande fraicheur

Pastis artisanal

AMERICANO (maison)

KIR Bourgogne Aligoté « L’Authentique »

KIR Champagne 

CAMPARI 

MARTINI rouge 

MARTINI blanc 

LILLET blanc 

NOILLY PRAT DRY 

COCKTAIL VALENTINO (CHUT!!)
Suze 10

BEAUME DE VENISE vin doux naturel

BLEND – ECOSSE
BIG PEAT
Profil : camphrée fumé, médicinal, poire et citron

ISLAY SINGLE MALT - ECOSSE
KITCHOMAN MACHIR BAY 
Profil : cendre toute sèche, fruits exotiques, pomme fumé

HIGLAND SINGLE MALT – ECOSSE

DALMORE CIGAR MALT RESERVE
Profil : ample, gourmand, fruits mûrs (prunes), tabac, légère fumée 

(cendres)

YELLOH SPOT IRLANDE – 12 ans

Profil : intense, précis, fruits jaunes (pêche) et exotique

BLEND - JAPON
NIKKA FROM THE BARREL
Profil : floral, fruité (pêches), épices cannelle, cuir

LES WISKIES (5cl)

8 (5cl)

8 (5cl)

8 (5cl)

8 (5cl)

LES INCONTOURNABLES

10,00 €

14,00 €

PORTO SANDEMAN DRY Rouge / PORTO BLANC Santos Ramos Pinto

15

13

10,00 €

10,00 €

8 (5cl)

8 (5cl)

20

LES BOISSONS SANS ALCOOL

Supplément sirop / tranche 2 € ( fraise, grenadine, menthe, orgeat, sucre de canne et citron)

LES BIERES

Proposition dõAp®ritifs et Digestifs

12

14

24

15

22

Tous nos prix sont nets (tva incluse)



BOURBON ELIJAH CRAIG (12ANS)

Profil : Riche, floral, épicé, réglisse, noix de coco

JACK DANIEL’S (OLD)
Profil : Boisé et équilibré, fruité (mûre et pomme) épicé (cannelles,

muscadé)

BLEND CHIVAS 12 ans

BALLANTINES (SCOTCH-WISKY)

CREME DE WISKY ARRAN GOLD

VODKA DE VIGNE

Unique création du liquoriste Pascal ROLLAND

La vodka classique est élaborée à partir de pomme de terre

la vodka de vigne est distillée à partir du raisin ! 

Un vrai moment de bonheur !

VODKA WYBOROWA – Pologne

RHUM BLANC PLANTATION Three Stars – BELIZE

KARUKERA RHUM VIEUX Réserve spéciale – Guadeloupe

Profil : souple, dense, girofle, banane mûre

FRAMBOISE

KIRSH

MIRABELLE

POIRE WILLIAMS

QUETSCHE

GRANDE CHAMPAGNE 1973, exceptionnel !
Profil : grande vigueur aromatique, vieux cuir, fleurs séchées, 

légèrement épicé et poivré.

Pour un moment de Pur Bonheur, à déguster avec un « ESPLANDIDOS » 

COHIBA venu directement de CUBA… (nous consulter)

TRES VIEUX COGNAC  - CASTAIGNE

Grande Fine Champagne – 1ER Cru de Cognac
Profil : châtaigne et coing se rencontrent admirablement pour un final 

de sous-bois qui dure, dure, dure…..

Un COHIBA « ESPLANDIDOS » est aussi vivement conseillé. 

COGNAC DE L'ILE DE RE   A DECOUVRIR

Ce cognac chaleureux puise son tempérament dans les vignes de l'ile de Ré

nourries par les embrums océanniques et sa terre riche en algues

VIEILLE EAU DE VIE DE PRUNE D’ENTE 12 ans 

VIEILLE EAU DE VIE D’ABRICOT 

VIEILLE EAU DE VIE SAC A NOIX 

LES WISKIES (5cl) Suite
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LES EAUX DE VIE BLANCHES (5cl)
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14,5

DISTILLERIE ARTISANALE LA SALAMANDRE (Sariat-enPerigord) (5cl)

12

LES EAUX DE VIE DE FRUITS (5cl)

Depuis des générations la Maison Alsacienne MASSENEZ distille des eaux de vie de fruits avec passion:un immense savoir-faire

Toutes nos eaux de vie de fruits sont issues de la vieille réserve personnelle de la Maison MASSENEZ.

LE COGNAC (5cl)

La Maison LHERAUD existe depuis 1680 !

Déjà 50 ans que Guy LHERAUD est aux commandes de la distillerie, accompagné aujourd’hui de ses deux garçons, Laurent et Jean-Charles.
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61

Tous nos prix sont nets (tva incluse)



CHRISTIAN DROUIN, 1989, PAYS D’AUGE

Profil : riche, complexe, miel de garrigue, épices florales

CHRISTIAN DROUIN, 1981, PAYS D’AUGE 

Profil : riche, complexe, cidre, pomme cuite, épices

CHRISTIAN DROUIN, 1969, AOC

CHRISTIAN DROUIN, 1958, AOC

VIEIL ARMAGNAC 1955

Profil : très belle année à retenir. Stock limité. Elégance, rondeur 

et amplitude

Maison SEMPE     VSOP

vieilli en fût de chêne de Gascogne

après plusieurs années il est aujourd'hui dans sa pleine maturité

DRY CURACAO,  PIERRE FERRAUD

Profil : précis, capiteux, orange amère, miel d’acacia, fruits noirs

CREME DE WISKY - ARRAN GOLD CREAM LIQUEUR

Profil : Café au lait, noisette, citron

GRAND MARNIER – LAPOSTOLLE
Cordon Rouge

COINTREAU 9.50
LIMONCELLO 12,00

GET 27 7,50

CHARTREUSE VERTE 9.50

MARIE BRIZARD 7.50

Les Authentiques :

Crème de châtaigne          6.00

Crème de cassis 80% de fruits          6.00

Crème de pêche de vigne 80% de fruits          6.00

Crème de framboises 80% de fruits          6.00

Liqueur de prune 20% La Salamandre (Sarlat la Cadena) 9.50

LIQUEUR DE THYM (40°)

La fulgurance et la fraîcheur explosent dans cette mythique 

liqueur de Provence.

LIQUEUR VERBINA (Verveine et citron 24°).

La douce et acidulée rencontre de la verveine et du citron, une 

très féminine liqueur.

39

48,5

79,5

Notre choix : seulement quelques « millésimes » (au cours de leur vieillissement, les Calvados changent de fût, une fois par an minimum…). Les 

amateurs d’eau de vie trouveront dans cette sélection les plus beaux Calvados.

La Maison DROUIN propose des Calvados issus de modes d’élaboration hérités du siècle dernier mais aussi du savoir-faire de Christian et Guillaume 

DROUIN, quant à la technique de vieillissement mise en œuvre. Père et fils façonnent ainsi leurs eaux de vie afin d’en extraire la quintessence 

De la Maison BARON GASTON LEGRAND, recommandé par Guy LHERAUD.

8.50

Profil : puissant, épices, clou de girofle, fleurs entêtantes, belle longueur

De la liquoristerie de Provence à Venelles, les créations de Pascal Rolland.

15

Profil : pâtissier doux, vanille, tanins soyeux, belle ampleur

57

9.50

8

9.50

9.50

LES ARMAGNACS (5cl)

LES LIQUEURS DIGESTIVES (5cl)

LES CALVADOS (5cl)

31

Tous nos prix sont nets (tva incluse)
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